RATIONAL
Serviceteilekatalog

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ2007

Kat-RTS_140922
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ32007

Ubersicht

27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Ubersicht

Pos. Baugruppe Seite
1 BeAIEN D ENaE ... 4
2 L[] Q] 1] ] 7= T T 6
3 M AP IUS . . et e e e e 12
4 [T T g 0] {0 =] g =T = Lo ) 14
5 HeiRIU N ZUNG . .. oo e e e e e e e 16
6 YT} (o W T o Iy £ 1= ¢ = U 22
7 L= U = U1 1 R 24
8 T o e e e e e 26
9 AU ENIMAN ] L. et e 32
10 MBS S . e e e e 36
11 ClEANT B + A ..ottt ittt e e e e e e e 38
12 GaShaAULEIl . . .. e 40
13 StANAIdZUDE NG . ..o e 42
27.07.2022 3

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Bedienblende

4 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Bedienblende

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 87.01.535S Blendeneinsatz *RAT* 1
2 16.03.342P Dichtlippe Blendeneinsatz 1
3 42.00.287P Bedienplatine *TFT* 1
4 16.03.747P Montage Display / Platine 1
6 42.00.251P Steuerplatine (ohne SD Karte) 1
8 42.00.359P Micro SD-Karte 1
9 42.00.346P Ein-Aus Sensor 1
10 40.06.760P Kabel Steuerplatine - kapazitiver Schalter 1
11 40.06.044P USB Buchse mit Kabel 1
12 40.06.410P Schnittstellenkabel LAN 2m 1
13 16.03.756P Knebel f. Impulsgeber 1
14 40.06.037P Impulsgeber 1
15 16.03.735P Platinenabdeckung m. Dichtung 1
17 16.03.748P Metallklammer Blendeneinsatz 6
18 16.03.749P Rasthaken Parkposition 2
21 40.06.569P Kabel CPU - TFT 1
23 16.04.062P Dichtblock 1
23 16.03.701P Dichtblock LAN 1
27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Elektromontage

100
104
105

106

107

108
109

10

6 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Elektromontage

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 Elektromontage 1
9 40.06.355P Kuhllafter 1
10 87.01.619S Laftungstrager kpl. 1
12 87.01.741S Schnittstelle USB 1
13 40.05.509P Schnittstelle LAN IPX6 1
14 40.06.410P Schnittstellenkabel LAN 2m 1
15 40.06.681S Halter Netztrafo 1
16 10.01.208P Sechskantschraube M8x80 A2 1
18 40.06.878P Kabelhalter 12
22 40.00.320S Kabelverschraubung M20x1.5 1
23 40.00.320S Kabelverschraubung M20x1.5 1
24 40.04.495P Kabelverschraubung M25 g5mm *teilbar* 1
100 40.06.066P Kabel Steuerstamm 1
105 40.06.242P Kabel Umwalzpumpe 1
106 40.06.245P Kabel Abwasserpumpe 1
107 40.06.248P Kabel SC Pumpe 1
108 40.06.251P Kabel Care Pumpe 1
109 40.06.718P Kabel Beleuchtung W57 *Tlrbeleuchtung* 1
112 40.06.752P Netzkabel 3x2,5 mm2 3m 1
114 40.07.149P Datentransferkabel 2.08m 1
115 40.05.858P Datentransferkabel 1,08m 1
116 40.07.147P Datentransferkabel 1,96m 1
117 40.05.858P Datentransferkabel 1,08m 1
118 40.05.858P Datentransferkabel 1,08m 1
121 40.05.858P Datentransferkabel 1,08m 1
27.07.2022 7

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Elektromontage

8 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Elektromontage

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 40.06.637P Elektromontageplatte 1
2 10.00.709P Flanschmutter M6 m. Unterkopfverzahnung 1
3 42.00.286P Entstorfilter 1
5 40.01.358P Wippschalter 1polig 1
9 40.03.756P Halteclip f. Platine 1
11 40.05.919P |O-Modul 1
14 10.00.989P Blindniete mit Gewindestift 1
15 40.03.756P Halteclip f. Platine 1
16 40.06.116S Halter Pumpenplatine 1
17 10.00.989P Blindniete mit Gewindestift 1
18 42.00.273P Pumpenplatine 1
28 40.06.767P Sicherung 4A *Typ 5HT 4-R* 1
27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Liftungstrager kpl.

10 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Laftungstrager kpl.

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 40.05.654P Filtereinsatz kpl. 1
2 40.06.728P Lautsprecher K 64 WPTR 1
27.07.2022 11

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

ClimaPlus

12 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

ClimaPlus

Pos. Artikel-Nr. Benennung Meng
1 3017.1011P Drucksensor Huba 401

2 40.05.702P Halter f. Drucksensor

4 22.00.525P Schlauchsatz Feuchte

5 40.06.214P Abdeckung fir Beluftung

6 40.06.570P Be- / Ent- liftung oben

7 22.01.402P Klimaventil kpl

8 10.01.694P O-Ring fur Beliftungsklappe

9 22.01.468P Ablaufschlauch fir Beluftungsklappe, oben

10 2066.0527P Schlauchklemme g14mm

11 22.01.385P Beluftungsrohr

12 22.01.456P Blende fur BelUftung, links

13 22.01.402P Klimaventil kpl

14 2066.0527P Schlauchklemme g14mm

21 22.01.402P Klimaventil kpl

27.07.2022 13

INAC230 V 50/60Hz

e

P NP R P MR DNRRRER R R R



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Dampfgenerator

14 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

P R O N R RRRRRPRRPRNRRIRIRIRIRERRERRERIRIRIRIERRR PR

G21SJ2007

Dampfgenerator

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 72.00.492P V Schelle 50mm rechts

2 87.01.626S Satz Dampfgenerator isoliert

3 44.02.200P Dichtung SC Pumpe

4 44.02.179S Pumpengehéuse

6 56.01.024P Entleerungspumpe

7 44.02.287P Notablassschlauch

8 10.01.707P Verriegelungsring 25mm

9 10.01.707P Verriegelungsring 25mm

10 44.02.227S Zulaufschlauch Sicherheitsarmatur
11 44.02.221S Abfluschlauch DG

12 10.01.707P Verriegelungsring 25mm

13 10.01.707P Verriegelungsring 25mm

14 87.01.548S Sicherheitsarmatur Wasserzulauf DG
16 50.02.121P Schlauch Beflllung DG

17 2066.0205P Schlauchschelle 8-16x9 mm SW 7mm
18 44.02.232P Abfluschlauch DG

19 44.01.505P Durchfihrungstille @12x8,2

21 44.02.497S Formschlauch mit Fillstandelektrode
22 2066.0518P Schlauchklemme 30mm

23 70.01.336S DG-Brenner Satz

24 10.01.065P Flanschmutter M5

25 72.00.408P Dichtung f.Brennertrager

29 40.06.131P Temperaturfihler eSTB 240mm *D*
30 72.00.077P Isolierung f.DG-Brenner

31 70.01.250S Zundelektrodensatz DG

32 70.01.258P Dichtung f. Ziindelektrode

33 10.01.065P Flanschmutter M5

34 10.01.065P Flanschmutter M5

35 72.00.505P Thermostatklemmhalterblech DG

36 40.06.721P Thermoelement DG *B5*

27.07.2022 15

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

HeilR3luftheizung

16 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ32007

RATIONAL

Heil3luftheizung

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1.1 74.01.054S HL-Warmetauscher oben 1
1.2 74.01.057S HL-Warmetauscher unten 1
2 74.01.124P Dichtung f. WT-IK oben 4
3 74.01.125P Gegenflansch f. WT 2
4 10.01.065P Flanschmutter M5 10
6 50.02.004P Beschwadungsdiise 1
7 50.02.005P Uberwurfmutter 1
8 50.02.006P Kunststoffrohr PEEK 1
10 87.01.656S Brenner HL 1
11 87.01.657S Brenner HL 1
12 74.00.296P Dichtung f. Warmetauscher unten 2
27.07.2022 17

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Brenner HL

18 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21S5J2007

Brenner HL

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 70.01.247S Ziundelektrode, HL 350mm 1
2 74.00.290P Dichtung Zindelektrode HL 1
3 10.00.696P Innensechskantschraube M4x6 m. Precoate 85 4
4 74.00.873P Masseelektrode, HL 1
27.07.2022 19

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Brenner HL

20 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21S5J2007

Brenner HL

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 70.01.248S Ziundelektrode, HL 960mm 1
2 74.00.290P Dichtung Zindelektrode HL 1
3 10.00.696P Innensechskantschraube M4x6 m. Precoate 85 4
4 74.00.873P Masseelektrode, HL 1
27.07.2022 21

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ32007

Motor und Lufterrad

27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz

22



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Motor und Lufterrad

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1.1 87.01.558S Laftermotor 1
1.2 87.01.558S Laftermotor 1
1.3 87.01.558S Laftermotor 1
2.1 42.00.276P Steuerelektronik fur Luftermotor 1
2.2 42.00.276P Steuerelektronik fur Luftermotor 1
2.3 42.00.276P Steuerelektronik fur Luftermotor 1
3 20.02.807P Isolierung Motorhalteplatte 3
6 10.00.709P Flanschmutter M6 m. Unterkopfverzahnung 12
7 22.01.423P Halteplatte f. Dichtungsflansch 3
8 22.01.425P Graphitdichtung fur Dichtungsflansch 3
9 22.00.985P Motorwellendichtung D15 3
10 22.01.427P Dichtungsflansch f. Motor 3
11 10.01.076P Hutmutter M5*A2 9
12 22.01.151S Lufterrad 3
13 1308.0162P Unterlegscheibe A8,4 3
14 10.00.936P Sechskantschraube M8x20 3
27.07.2022 23

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Garraum

24 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

N P P P R R R R RPRRPRPRRENRRRRNLERLRREPR

G21SJ2007

Garraum

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 22.01.349P Luftleitblech

2 40.06.112P Temperaturfihler eSTB *HL*

3 40.06.684P Sicherheitstemperaturbegrenzer

4 40.06.053P Halter fir eSTB

5 10.00.515P Blindniet 3,2x6.8 A2/NSF

6 40.06.098P Abschirmung Sicherheitstemperaturbegrenzer
7 10.01.076P Hutmutter M5*A2

8 40.06.802P Thermoelement Garraum B1

9 40.05.489P Abschirmung Garraumfuhler

10 10.01.076P Hutmutter M5*A2

11 40.06.792S Thermoelement Feuchte *B4*

12 10.00.087P Klemmbiigel f. Fuhler

13 10.01.065P Flanschmutter M5

14 40.06.810P KT-Fuhler

15 1315.0104P Kupferdichtung 16x20x1,5

16 10.01.751P Sechskantmutter M16 DIN934 A2

17 56.01.491P Ablaufsieb

18 20.00.398P Garraumdichtung

22 40.06.892P Thermoelement Garraum B9

23 40.05.489P Abschirmung Garraumfuhler

24 10.01.076P Hutmutter M5*A2

27.07.2022 25

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Tar

[/

26 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Tar

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 24.04.111S Tur 1
2 24.04.065P Turgriff RATIONAL 1
3 24.04.244P Verschlul? Ture 1
5 10.00.090P Abdeckkappe Torx T30 1
8 24.01.351P Fangkloben kpl. 1
9 10.00.936P Sechskantschraube M8x20 2
10 2001.0109P Druckfeder 1
11 24.03.040P Achszapfen Tar oben 1
12 10.01.880P Zierschraube M8x25 1
13 24.04.245P Rastzapfen 1
14 10.00.099S Sechskantschraube M8x12 1
17 12.02.605P Tarhaltewinkelabdeckkappe unten 1
18 16.04.110P Abdeckung Turhalteplatte 1
21 24.05.002P Anschlagkappe 1
27.07.2022 27

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ2007
Tar
[ 7 | |8
[5
28 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Tar

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 24.05.227S Scheibenpaket 1
4 24.04.219P Rasthiilse 1
5 10.00.904P Blindniet B4x8 2
7 24.04.471S Ablaufrinne links f. Ture Standgeréat 1
8 1604.0161P Blindniet 4x6 CNS 1
9 24.04.212S Ablaufrinne rechts f. TUre Standgeréat 1
10 10.00.989P Blindniete mit Gewindestift 1
15 24.03.057P Abriebschutz fur Gleitsockel 1
16 24.03.787S Arretierungssatz Innenglasscheibe 2
17 1604.0161P Blindniet 4x6 CNS 1
18 24.03.062P Abdeckkappe fur Tire 1
19 87.01.578S LED Leiste 6
20 87.01.586S LED Optik 6
21 24.05.458P Plastik Spreizniet 12
26 24.04.231S Vorheizklappe Ture kpl.

101 87.01.595S Kabel Beleuchtung W40 *Tlrbeleuchtung*

27.07.2022 29

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Vorheizklappe Tlre

30 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Vorheizklappe Tlre

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 24.04.468S Dichtleiste 1
2 24.05.091P Scheiben-/HGW-Dichtung 1
3 24.04.676S Vorheizklappe Ture 1
4 87.01.634S Klappenmechanik 1
27.07.2022 31

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Aullenmantel

32 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

AulRenmantel

Pos. Artikel-Nr. Benennung Meng
1 AuBBenmantel

2 10.01.755P Senkschraube M5x20 A2

3 1206.0120P Zahnscheibe A6,4

4 40.06.380P Turkontaktschalter

5 16.00.384S Halter f. Turkontaktschalter

7 10.00.103P EJOT PT-Schraube KA 3.5x10 Kreuz

8 40.06.214P Abdeckung fur Beluftung

9 16.03.729P Dichtung f. Entliiftungsrohr d=117.3mm

10 56.01.430P Tulpe fur Handbrause

14 40.05.657P Filtereinsatz kpl.

15 40.05.654P Filtereinsatz kpl.

19 2039.0111P Metall-Einsteckfuld 40x40 Vierkant

20 60.72.206 Griffhalter fir Hordengestellwagen Typ 20-1/1, 20-2/1

22 56.01.126S Einbaurahmen fur Pflegemittelbehalter

27.07.2022 33

INAC230 V 50/60Hz

e

L = T = S S e e e S N e e



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Aullenmantel

34 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ2007

AulRenmantel

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 16.03.440P Decke 1
2 1003.2265P Senkkopf-Blechschraube 4,2x16 10
3 1104.0820P Schnappmutter 4,2mm 10
4 16.04.081P Seitenteil rechts 1
5 16.04.088P Ruckwand, rechts 1
8 16.03.438P Seitenteil links 1
9 10.01.755P Senkschraube M5x20 A2 2
11 16.03.688P Vorderwand 1
13 16.03.433P Verbindung oben 1
27.07.2022 35

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Wasser

36 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Wasser

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 54.01.929P Entluftungsrohr 1
2 10.01.667P Schlauchschelle 122mm 1
3 54.01.650S Entl.-Manschette 1
4 10.01.667P Schlauchschelle 122mm 1
5 2067.0709P WasseranschlufR3schlauch 2500mm 1
6 50.00.086P Sicherungsblech f. Wasserverteiler 1
7 50.02.012P Magnetventil fiinffach 1
9 50.00.085P Steckfeder f. Schlauchroller 1
10 52.00.135S Anschlussschlauch f. Schlauchroller 1
11 50.00.085P Steckfeder f. Schlauchroller 1
12 52.00.099P Schlauchroller 1
14 50.00.156P Klammer fir Handbrause 1
15 52.00.127S Handbrause schwarz 1
16 54.01.861S Revisionsdeckel, B2 1
17 54.01.168P Dichtung f. Revisionsdeckel 1
26 50.02.201P Zulaufschlauch Beschwadung 1
27.07.2022 37

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

CleanJet + Care

31

f29 28

38

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ32007

RATIONAL

CleanJet + Care

P RPN R R R R R R R RPR R R R RRPRPRP PR BB B

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 56.00.952P Pflegemittelschublade

2 56.01.466P Pflegemittelbehalter mit Pumpe
3 50.02.135P Zulaufschlauch "Care box"

4 56.01.028P Pumpe f. CareControl

5 56.01.631P O-Ring fur Pumpe

6 10.01.703P Verriegelungsring 16 mm

7 56.01.508S Pflegemittelschlauch

8 10.01.703P Verriegelungsring 16 mm

17 56.01.461P Dichtung DN60

18 56.01.370P Reinigungsbox

21 56.01.017P Abwasserpumpe Reinigungsbox
22 56.01.631P O-Ring fur Pumpe

23 56.01.020P Pumpe f. Reinigung

24 56.01.631P O-Ring fur Pumpe

25 2066.0521P Schlauchklemme 27mm

26 56.01.624S CleanJet Schlauch

27 2066.0521P Schlauchklemme 27mm

28 56.01.627S Silikonschlauch mit Klemmen
29 10.01.994P Schlauchschelle 15.88 mm

30 87.01.636S Pumpenabdeckung

31 56.01.499P Notuberlaufschlauch
27.07.2022 39

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Gasbauteile

40

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Gasbauteile

Pos. Artikel-Nr. Benennung Meng
1 70.01.209S Gasfeuerungsautomat

2 10.00.989P Blindniete mit Gewindestift

3 70.01.074P Brennerrohr DG

4 70.01.148P Dichtung f. Geblase-Brenner

5 10.01.747P Sechskantschraube M5x19 Torx T20
6 70.01.200P Gasgeblase, Gasventil kit

8 87.01.644S Gasventil EO1

9 10.01.902P Schlitzschraube M5X16 T25

10 70.01.622P Dichtung Ringwellschlauch

11 70.01.268P Kompensationsleitung

12 10.01.747P Sechskantschraube M5x19 Torx T20
13 70.01.426P Gasgeblase, Gasventil kit

14 87.01.644S Gasventil EO1

15 10.01.902P Schlitzschraube M5X16 T25

16 70.01.426P Gasgeblase, Gasventil kit

17 70.01.609P Gasverteiler

18 10.01.892P Sechskantschraube M5x20 Torx T20
19 70.00.188P Winkelstiick 3/4"-3/4"

20 70.01.333P Luftversorgung HL

21 70.01.332P Luftversorgung HL oben

22 70.01.330P Luftversorgung Dampf

24 70.01.165P Luftschlauchadapter gerade DN50
25 70.01.168P Luftschlauchadapter 90° DN40

100 87.01.739S Kabelsatz, Masse - Ziindelektrode
27.07.2022 41

INAC230 V 50/60Hz

e

P N P P P R R R R RPANEDNRERONRRNWIERERPR



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Standardzubehor

42

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ2007

Standardzubehor

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 60.71.022 Positionierhilfe Kerntemperaturfiihler 1
3 60.60.566P Ablaufstopfen mit Kugelkette HGW 1
4 60.74.681P Lenkrolle mit Stop g125mm 2
5 60.74.680P Lenkrolle ohne Stop #125mm 2
6 60.21.296P Hordengestellwagen-Griff 1
7 60.75.326 Kondensationsunterbrecher 1
8 Dunstabzugshaube 1
9 CombiDuo 1
10 Interner Fettablauf Standgerat 1
11 VarioSmoker 1
27.07.2022 43

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Dunstabzugshaube

44

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

Dunstabzugshaube

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
UltraVent Plus 1
UltraVent 1
Dunstabzugshaube 1

27.07.2022 45

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

UltraVent Plus

46

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

UltraVent Plus

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge

27.07.2022 a7
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

RATIONAL

UltraVent

48

27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

P R R R R R R R R P P R R R R R RRRRR R R R

G21SJ2007

UltraVent

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 60.74.890S Lafter far Ultravent

1 60.74.889S Lafter far Ultravent

2 60.75.179S Motorhalteplatte

3 60.75.219S Hitzeschutzblech

4 60.75.215S UV Verschluss Combi-Duo 70mm
6 60.75.171S Elektrokastendeckel hinten

7 60.75.212P Dichtung Elektrokasten

8 60.75.161P Kondensatsammler 114,3mm

9 40.05.995P Thermoelement

10 60.75.178P Seitenblende

11 60.75.181S Frontblende

12 60.75.196S Uberhang

13 60.75.183P Prallblechfilter rechts

14 60.75.200P Prallblechfilter links

15 60.75.209P Elektrokastenabdeckung

16 60.75.175S Elektrokastendeckel vorn

17 60.75.204S IPX5 Andeckung

18 42.00.308S Steuerplatine

19 60.76.574P Absandhalter Platine

20 60.76.447S Anschlussklemme

21 60.76.448S Netzdrossel

21 60.76.449P Kondensator

22 40.06.596P Buskabel

24 87.01.781S Thermoelement

27.07.2022 49

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Dunstabzugshaube

50 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

P R R R R R R R R R PR PR R R RRPRPRPR PR BB

G21SJ2007

Dunstabzugshaube

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 60.74.890S Lafter far Ultravent

1 60.74.889S Lafter far Ultravent

2 60.75.179S Motorhalteplatte

3 60.75.219S Hitzeschutzblech

6 60.75.171S Elektrokastendeckel hinten

7 60.75.212P Dichtung Elektrokasten

8 60.75.161P Kondensatsammler 114,3mm
9 40.05.995P Thermoelement

10 60.75.178P Seitenblende

11 60.75.181S Frontblende

12 60.75.196S Uberhang

13 60.75.183P Prallblechfilter rechts

14 60.75.200P Prallblechfilter links

15 60.75.209P Elektrokastenabdeckung

16 60.75.175S Elektrokastendeckel vorn

17 60.76.467S Abluftblech

18 42.00.308S Steuerplatine

19 60.76.574P Absandhalter Platine

20 60.76.447S Anschlussklemme

21 60.76.448S Netzdrossel

21 60.76.449P Kondensator

22 40.06.596P Buskabel

24 87.01.781S Thermoelement

27.07.2022 51

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

CombiDuo

52 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

G21SJ2007

CombiDuo

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
27.07.2022 53

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Interner Fettablauf Standgerat

54 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

Interner Fettablauf Standgerat

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 60.76.409P Stopsel fur Interner Fettablauf 1
2 60.74.564P Dichtung far int. Fettablauf 1
3 56.00.874P Dichtmanschette Abwasser 1
4 60.72.729P Kugelhahn DN32 (1 1/4") 1
5 60.72.609P Ablaufrohr, Bajonett mit Griff 1
7 6013.1146P Behaélter, 1/1 GN, 150 mm tief, Edelstahl rostfrei 1
8 60.73.061P Deckel fuir Behalter, GN1/1, IFA 1
27.07.2022 55

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

VarioSmoker

56 27.07.2022
INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL

ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm
G21SJ2007

VarioSmoker

Pos. Artikel-Nr. Benennung Menge
1 60.73.124P Netzteil fir VarioSmoker 1
1 60.73.118P Netzteil fir VarioSmoker 1
2 87.01.780S Halter Set fur VarioSmoker 1
3 60.73.126P Ré&ucherbox fur VarioSmoker 1
4 60.73.567P Flachdichtung VarioSmoker 1
5 40.04.479P Sicherungshalter 1x1.6A 1
6 4001.0230P Sicherung 6.35x32mm 1
7 40.04.790P Feinsicherung FSK 5x20mm 4A 1
8 40.04.458P Hauptschalter fir VarioSmoker 1
27.07.2022 57

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
24.03.062P AbdecKKappe fUr Tl ... e e 29
10.00.090P ADAECKKAPPE TOMNX T30 ..ttt ittt e e 27
40.06.214P Abdeckung flr BelUftung ... ..o e e e 13, 33
16.04.110P Abdeckung TUrhalteplatte . ...... ..o e e 27
44.02.221S ADBFIUBSChIAUCN DG . ..o e e 15
44.02.232P ADBFIUBSChIAUCH DG . ..o 15
24.04.471S Ablaufrinne links f. Tlre Standgerat..........c..vuiiiii i e e 29
24.04.212S Ablaufrinne rechts f. Tlre Standgerat . ... ... e 29
60.72.609P Ablaufrohr, Bajonett mit Griff ... .. ... 55
22.01.468P Ablaufschlauch fir BelUftungsklappe, oben. ... 13
56.01.491P AblaUfSIED ... 25
60.60.566P Ablaufstopfen mit Kugelkette HGW ... ... e 43
60.76.467S ADIUTDIECh . .. 51
24.03.057P Abriebschutz flr GleitsoCKel . ... .. ..o e 29
60.76.574P Absandhalter PIating . ... e e e e e 49, 51
40.05.489P Abschirmung Garraumflnler ... ... e 25
40.06.098P Abschirmung Sicherheitstemperaturbegrenzer..............coo i 25
56.01.017P Abwasserpumpe ReinigungsboX ...... ... 39
24.03.040P ACNSZaP e TUr ODEN . e e 27
60.75.196S [ 0 =Y 1 3 =T o o T 49, 51
50.02.005P UL MULET ettt ettt e ettt e e e e 17
24.05.002P ANSCRIAGKAPPE ..ot 27
60.76.447S ANSChIUSSKIEMME ... e e e 49, 51
52.00.135S Anschlussschlauch f. Schlauchroller. ... ... e 37
24.03.787S Arretierungssatz Innenglasscheibe. ... . ..o 29
40.06.570P Be- / ENt- [OftUNG ODEN ... 13
42.00.287P Bedienplating X T T L. e 5
6013.1146P Behaélter, 1/1 GN, 150 mm tief, Edelstahl rostfrei. ...t 55
22.01.385P BelUftUNGSIONT ... 13
50.02.004P BesSChWadUNgSAUSE .. ..ottt e e 17
22.01.456P Blende flr BelUftung, lINKS. .. ... e e e 13
87.01.535S BlendeneinSatz RA T .. e 5
58 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
10.00.515P Blindniet 3,2X6.8 A2/N S . ... .. e 25
1604.0161P BliNdniet 4X6 CN S ... et 29
10.00.904P BliNANIEt BAXS ...t s 29
10.00.989P Blindniete mit Gewindestift .. ...t 9, 29,41
87.01.656S BrenNer HL oo e 17
87.01.657S BrenNer HL oo e 17
70.01.074P Brennerronr DG ... ..o 41
40.06.596P BUSKADEL . . ..t 49, 51
56.01.624S Cleandet Schlauch . ... . o 39
40.05.858P Datentransferkabel 1,08 m . ... 7
40.07.147P Datentransferkabel 1,006 M. ... e 7
40.07.149P Datentransferkabel 2.08m . ... ..o e 7
16.03.440P DBCKE . . .ot e 35
60.73.061P Deckel flr Behalter, GNL/L, IFA. . .. e 55
70.01.336S DG-Brenner SAlZ . . ...t e 15
16.04.062P DIChtblOCK . ... e 5
16.03.701P DIichtblock LAN ... e e e 5
24.04.468S D10 1= = 31
16.03.342P Dichtlippe BIeNUenNEINSALZ. . . ... ov it e e 5
56.00.874P Dichtmanschette ADWASSEN . ... ... e 55
56.01.461P DIiChtUNG DNBO ... .ottt et ettt et e ettt e 39
60.75.212P Dichtung EleKIrOKaSIEN. . ...ttt e e e e e 49, 51
16.03.729P Dichtung f. Entliftungsrohr d=117.3mm. ... .. ..ot e 33
70.01.148P Dichtung f. GEbIASE-Brenner. .. ..o e e 41
54.01.168P Dichtung f. ReVisSionsdeckel. . ... ... i e e 37
74.00.296P Dichtung f. Warmetauscher Unten. ... .. ..o e 17
74.01.124P Dichtung f. WT-IK ODEN. . ... e 17
70.01.258P Dichtung f. ZUndeleKtrode .. ... ..o e e 15
72.00.408P [ Tod a1 (0 [ IR =TT a1 1T = Vo 1T 15
60.74.564P Dichtung flr int. Fettablauf . ....... ... i e 55
70.01.622P Dichtung Ringwellschlauch. ........ ... i e 41
44.02.200P DIChtUNG SC PUMIPE . . .ttt e e et 15
27.07.2022 59

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
74.00.290P Dichtung Zindelektrode HL ...t e 19, 21
22.01.427P Dichtungsflansch f. MOtOr . ... ..o i 23
2001.0109P DIUCKI AT . . e e e e 27
3017.1011P Drucksensor HUD@ 401 .. ... e e 13
44.01.505P Durchflhrungstllle @12X8,2. .. ... ..o e et 15
42.00.346P BN AUS SIS OK .ttt e e e e e e e e 5
56.01.126S Einbaurahmen fur Pflegemittelbehdlter.............. ..o i 33
10.00.103P EJOT PT-Schraube KA 3.5X10 KreUZ .. ... 33
60.75.209P ElektrokastenabdeCKung ....... ..ot 49, 51
60.75.171S Elektrokastendeckel hinten . ... e e s 49, 51
60.75.175S ElektrokastendecCkel VOIN . ...t e e 49, 51
40.06.637P EleKtromontageplatte . ... ...ov i 9
54.01.650S ENtL-ManSChette ... .. e 37
56.01.024P BNt I UNG S PUMIDE ettt ettt ettt et e 15
54.01.929P ENtl Ui tUNG SIONT . 37
42.00.286P ] £ o 1 711 9
24.01.351P FangKIODEN KPl. ... 27
40.04.790P Feinsicherung FSK 5X20mMm 4A . ... e e e 57
40.05.654P Filtereinsatz Kpl. .. ..o 11, 33
40.05.657P FiltereinsSatz Kpl. .. ..o e 33
60.73.567P Flachdichtung VarioSmOKer . ... e e 57
10.01.065P FlansChmUtter M5 ... e e e e e e e 15, 17, 25
10.00.709P Flanschmutter M6 m. Unterkopfverzahnung ...t 9,23
44.02.497S Formschlauch mit Flllstandelektrode ......... ... i 15
60.75.181S Frontblende .. ... 49, 51
20.00.398P GarmaUMAICNUNG .t e e e 25
70.01.209S GaSTEUBIUNGSAULOMAL . . ..ottt e e e e e 41
70.01.200P Gasgeblase, Gasventil Kit ...... ... 41
70.01.426P Gasgeblase, Gasventil Kit ...... ... 41
87.01.644S GasVENtl BEOL . ... 41
70.01.609P L= oY= ¢ (=1 =7 41
74.01.125P GegenflansCh f. W Lo 17
60 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
22.01.425P Graphitdichtung fur Dichtungsflansch............c i e 23
60.72.206 Griffhalter fir Hordengestellwagen Typ 20-1/1, 20-2/1 .. ...covii ittt 33
40.03.756P HalteChip . Plating ... e 9
22.01.423P Halteplatte f. Dichtungsflansch. ........ ... e 23
40.05.702P Halter f. DIUCKSENSON . .. ettt e e et 13
16.00.384S Halter f. TUrkontaktschalter. . ... ... e 33
40.06.053P [ oL =T O T =R 25
40.06.681S Halter NetzZtrafo . . .. ..o e e 7
40.06.116S Halter PUMPENPIatine . ... ..ot ettt 9
87.01.780S Halter Set flr VarioSmOKer. . ... ... e 57
52.00.127S Handbrause SCNWAIZ . .. .. ... e e 37
40.04.458P Hauptschalter flr VarioSMOKETr. . ... e 57
60.75.219S HitzeschUutzbleCh . ... e 49, 51
74.01.054S HL-WaArmetausCher ODEN. ... ... o e 17
74.01.057S HL-WaArmMetausCher UNTEN ... ...t et 17
60.21.296P Hordengestellwagen-Griff .. ... .. ... e 43
10.01.076P HUIMUEE BT M A e e e e e 23,25
40.06.037P I PUISGE DB ..o 5
10.00.696P Innensechskantschraube M4x6 m. Precoate 85............coiiii it 19, 21
40.05.919P 1 1L o 9
60.75.204S P XS ANECKUNG. .. e 49
72.00.077P ISOlEIUNG F D GBI ..ttt e e et e 15
20.02.807P Isolierung Motorhalteplatte . ... ... e 23
40.06.245P Kabel ADWaS S PUMIPE . . ottt et et e e e e e 7
87.01.595S Kabel Beleuchtung W40 *Tlrbeleuchtung® ... i 29
40.06.718P Kabel Beleuchtung W57 *Tlrbeleuchtung® ... i 7
40.06.251P Kabel Care PUM D .. e e e 7
40.06.569P [ 10T O U I 5
40.06.248P KAl SO PUMIPE . o e e e e e e e 7
40.06.760P Kabel Steuerplatine - kapazitiver Schalter. ... s 5
40.06.066P Kabel Steuerstamm ... ... o e 7
40.06.242P Kabel UmMWalzZDUmM D . .o e e e e e 7
27.07.2022 61

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
40.06.878P Kabelhalter ... ... e 7
87.01.739S Kabelsatz, Masse - ZUNdeleKtrode . ........c.ooiiii i e e 41
40.00.320S Kabelverschraubung M20X L. 5. .. ..o e 7
40.04.495P Kabelverschraubung M25 g5mm *teilbar*. ... 7
50.00.156P Klammer fir Handbrause ... ... ... e 37
87.01.634S KlappenmMEChaNiK ... ... e e 31
10.00.087P Klemmbugel f. FUNIEr. .. ... o e e et 25
22.01.402P KIImaventil KDl ... e e 13
16.03.756P Knebel f. Impulsgeber ... ..o 5
70.01.268P KompensatioNSIEItUNG ... ..o e 41
60.75.326 KondensationsunterbreCher . ... .o e 43
60.76.449P 10T 0 [T 4 17= 1 (o ] 49, 51
60.75.161P Kondensatsammler 114, 3mMm . ...ttt e e e e e e s 49, 51
40.06.810P KT - URIET .o e 25
40.06.355P S0 ]33 (= 7
60.72.729P Kugelhahn DN3B2 (1 L/ .ot et et e 55
50.02.006P KUnststoffronr PEEK . ... ... e 17
1315.0104P Kupferdichtung L16X20X L, 5. ...ttt e e e 25
40.06.728P Lautsprecher K 64 WP T R ... e et 11
87.01.578S LED LISt . ..ttt ettt ettt et ettt e e e e 29
87.01.586S LED Otk vttt ettt 29
60.74.681P Lenkrolle mit StOP BL25MIM ... e 43
60.74.680P Lenkrolle ohne Stop @L25MM . ... e 43
60.74.890S LOfter fUr URTavent. . ... e e e e e e e 49, 51
60.74.889S LOfter fUr URTavent. . ... e e e e e e e 49, 51
87.01.558S [0 =T 0 T ] (o 23
22.01.151S I 3 T - Vo 23
87.01.619S LOftUNG S G Er Kl e 7
22.01.349P LUftleitblech . . 25
70.01.168P Luftschlauchadapter 90° DNAO .. ...ttt ettt 41
70.01.165P Luftschlauchadapter gerade DNSO . .......ouiii i e e 41
70.01.330P LUftVersorguNg Dampf . ... 41
62 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
70.01.333P LUTtVErSOrgUNG H . oo e e 41
70.01.332P Luftversorgung HL ObeN. ... .o 41
50.02.012P Magnetventil flnffach. ...... ... 37
74.00.873P Masseelektrode, HL . ... 19, 21
2039.0111P Metall-Einsteckfuld 40X40 VIerkant. .. .........oouiiii i 33
16.03.748P Metallklammer BlendeneinSatz. . ....... ...t e 5
42.00.359P o] (oIS B €= T = 5
16.03.747P Montage Display / Platineg .. ... 5
60.75.179S MoOtOrhaltePIatte .. ... . e e e e 49, 51
22.00.985P Motorwellendichtung DA ... e 23
60.76.448S NEIZAIOSSE . .. oo e 49, 51
40.06.752P Netzkabel 3X2,5 MM2Z B, ...t e e e e 7
60.73.124P Netzteil TUr VarioSmMOKer . ... e 57
60.73.118P Netzteil TUr VarioSmMOKer . ... ... e 57
44.02.287P NotablasssSChlauCh ... ... 15
56.01.499P Notuberlaufschlauch. . .. ... ... 39
10.01.694P O-Ring flir BelUftuNgsKIapPe . ...t e e e e 13
56.01.631P O-RING U PUMDE o e e e e e e e 39
56.01.466P Pflegemittelbehalter mit PUMpPe . ... ... e 39
56.01.508S Pflegemittelschlauch ....... ..o e 39
56.00.952P Pflegemittelschublade. ... ... .o 39
24.05.458P PlaStiK SPrEIZNIEt . ..ttt 29
16.03.735P Platinenabdeckung m. DiChtuNg. ....... ..o e 5
60.71.022 Positionierhilfe KerntemperaturfUhler.. ... e 43
60.75.200P Prallblechfilter lINKS. . ... e e 49, 51
60.75.183P Prallblechfilter reChts . ... .o e e 49, 51
56.01.028P Pumpe f. CareCoNtrol . ... ..o 39
56.01.020P PUMPE f. REINIGUNG .o e 39
87.01.636S PUMPENaDdECKUNG . ... e 39
44.02.179S P UM PENGENAUSE ... 15
42.00.273P P UM PN AN L e e e 9
60.73.126P R&ucherbox flr VarioSmOoKer. .. ... ... 57
27.07.2022 63

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
16.03.749P Rasthaken ParkposSition . ..... ..ot e 5
24.04.219P RaASTNUISE . .. 29
24.04.245P RS ZAP N L. 27
56.01.370P RN GUNGSDOX . oottt e e 39
54.01.861S ReVISIONSAECKEL, B2 ... i e e 37
16.04.088P RUCKWANG, TECRTS ... e e e e e e e e e e 35
87.01.626S Satz Dampfgenerator iSOl .. .. ...t 15
24.05.091P Scheiben-THGW-DiChtUNg .. ... oo e 31
24.05.227S SCREIDENPAKEL . .. 29
50.02.121P Schlauch Beflllung DG . ... .o e e 15
2066.0521P Schlauchklemme 27mm . ... e 39
2066.0518P Schlauchklemme B0MmM . ... ... e 15
2066.0527P Schlauchklemme GLAMM .. ... . e 13
52.00.099P SChlaUCKIOIIET ... e 37
22.00.525P Schlauchsatz FeuChte .. ... ... e 13
2066.0205P Schlauchschelle 8-16X9 MM SW 7mMm . ...t e ens 15
10.01.994P Schlauchschelle 15.88 MM .. ... i e 39
10.01.667P Schlauchschelle 122mm ... . e 37
10.01.902P Schlitzschraube MEX16 T25 ... e e 41
1104.0820P SCRNAP MU 4, 2MIM L e e 35
40.05.509P Schnittstelle LAN IPX6 ... ..ttt ettt et 7
87.01.741S SChNITSTEIE USB ...ttt et e 7
40.06.410P Schnittstellenkabel LAN 2m . ..o e e e e 57
10.01.751P Sechskantmutter M16 DINO34 A2 . . ... oo e s 25
10.01.747P Sechskantschraube M5X19 TOrX T20 . ... veiiii e e ee e 41
10.01.892P Sechskantschraube M5X20 TOrX T20 . ... .ve it eens 41
10.00.099S Sechskantschraube MBX12. ... ... .o i e e 27
10.00.936P Sechskantschraube MBX20. . ...t e i 23, 27
10.01.208P Sechskantschraube MBX80 A2 . ... ..ot 7
60.75.178P SelteNbDIENAE ... 49, 51
16.03.438P Seitenteil INKS . ... e 35
16.04.081P SeiteN eIl TECNTS .. e 35
64 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
1003.2265P Senkkopf-Blechschraube 4,2X16. ... ... e 35
10.01.755P SeNKSChraube MBX20 A ...ttt e e e e e e e e e 33, 35
87.01.548S Sicherheitsarmatur Wasserzulauf DG..........o.iuuiiii i 15
40.06.684P Sicherheitstemperaturbegrenzer ... ..o 25
40.06.767P Sicherung 4A *Typ BHT 4R . ..o e e 9
4001.0230P SICNEIUNG B.35X B 2MIM .ttt ettt 57
50.00.086P Sicherungsblech f. Wasservertiler. ... .....u i e e 37
40.04.479P SiCherUNGShalter IX L. BA ... ettt et e 57
56.01.627S Silikonschlauch mit Klemmen ... ... e 39
50.00.085P Steckfeder f. Schlauchroller. ... ... 37
42.00.276P Steuerelektronik fUr LUFerMOTOr. . ... ...t e 23
42.00.308S S EUBIPIALING . 49, 51
42.00.251P Steuerplatine (0NNE SD Karte) . ... .vuiri it 5
60.76.409P Stopsel fur Interner Fettablauf. . ... ... 55
40.06.112P Temperaturflhler @STB *HL* . ... .. i e e 25
40.06.131P Temperaturflhler eSTB 240mMmM D* ... ...t i et 15
40.05.995P THEIMOBIEMENE. . .ot e e e e e e e e e e e e e 49, 51
87.01.781S THEIMOBIEMENE. . .o e e e e e e e e e e e e e e 49, 51
40.06.721P Thermoelement DG *B5* ... ...t 15
40.06.792S Thermoelement Feuchte *Ba* . ... ... . e 25
40.06.802P Thermoelement Garraum Bl . ... ... ..o 25
40.06.892P Thermoelement Garraum BO . ... . o 25
72.00.505P Thermostatklemmhalterblech DG ... ..o e 15
24.04.111S 1 27
24.04.065P TUrgriff RATIONAL ..ottt 27
12.02.605P Tlrhaltewinkelabdeckkappe UNten . ... ... et 27
40.06.380P TUrkontaktSChalter. .. ... ..o 33
56.01.430P Tulpe fUr Handbrause ... ..o e e e 33
1308.0162P Unterlegscheibe A8 4. . ... .o 23
40.06.044P USB Buchse mit Kabel . ... ... e 5
60.75.215S UV Verschluss Combi-Duo 70mMIm. . ... 49
72.00.492P V Schelle 50MM rECNTS. . ..o e 15
27.07.2022 65

INAC230 V 50/60Hz



ICombi® ab 03/2020 201 - 20 x 1/1 Gastronorm

RATIONAL

G21SJ2007

Index

Artikel-Nr. Bezeichnung Seite
16.03.433P VEerDiNAUNG 0D L s 35
10.01.703P Verriegelungsring 16 MM ... .ttt 39
10.01.707P VeriegelUNgSIiNg 25 mMImM e e 15
24.04.244P VISCNIUR TUrE e e e e e e e e e e 27
16.03.688P VOIrAEIWANG . ... e e e e e et e e e 35
24.04.676S RV g =T 4 =T o] o 1= RN 111 ] = 31
24.04.231S Vorheizklappe TUre Kpl ... s 29
2067.0709P WasseranschluRschlauch 2500mm ... 37
70.00.188P WINKEISTUCK B/4 -84 e e 41
40.01.358P WiIPPSChAItEr LPOlg. .o oottt e e 9
1206.0120P ZaNNSCNEIDE AB, A ... 33
10.01.880P ZIersChraube MBX 2D . ... e e 27
70.01.247S ZiundeleKtrode, HL 350 ... .ottt e et e e e e e e e e 19
70.01.248S ZiundeleKtrode, HL O80MIM .. ...ttt e e e e e e e e e e e 21
70.01.250S ZUNdelektrodensatZ DG ..ot e e 15
50.02.135P Zulaufschlauch "Care DOX" .. ... 39
50.02.201P Zulaufschlauch Beschwadung. . ... it 37
44.02.227S Zulaufschlauch Sicherheitsarmatur. ....... ... ..o e 15
66 27.07.2022

INAC230 V 50/60Hz



RATIONAL







